諫早高校同窓会総会・懇親会が開催されました
令和７年７月５日（土）ホテルグランドパレス諫早にて、令和７年度の同窓会総会・懇親会が開催されました。総会では、前年度の事業と決算報告、本年度の事業計画と予算審議が行われ、議案はすべて承認されました。引き続き行われたアトラクションでは、ギターマンドリン部、コーラス部、吹奏楽部の演奏や応援団の応援が披露され、同窓生の皆様方は後輩の活躍する姿に大きな感動を覚えておられたようです。また、女子駅伝部からは日ごろの温かいご支援に対する感謝の言葉と都大路での活躍を誓う決意表明がありました。受付に設置させていただいた募金箱への募金や応援のためのタオルのご購入にも多くのご支援をいただきました。本当にありがとうございました。
懇親会では、３０，４０，５０回生が中心となってお世話をいただきました。約１５０名の同窓生が、久しぶりの旧友との再会を懐かしみ、余興や皿踊りで大いに盛り上がりました。
来年度は、令和８年７月４日（土）開催予定です。みなさまぜひ、ご参加ください。担当学年は、３１，４１，５１回生の皆様になります。どうぞよろしくお願いいたします。
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